

КРИТЕРИЙ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Критерият за оценяване на офертите е „ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ-ИЗГОДНА ОФЕРТА“ – „ОПТИМАЛНО СЪОТНОШЕНИЕ КАЧЕСТВО/ЦЕНА”

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка” (КО). Максималния брой точки, които участникът може да получи е 100 точки.

„Комплексната оценка” се определя на база следните показатели:

Показател – П (наименование)	Максимално възможен бр. точки	Относителна тежест в КО
1. Техническо предложение – П1	100	60 %
2. Ценово предложение – П2	100	40 %

Формулата по която се изчислява „Комплексната оценка” за всеки участник е:

$$КО = П1 \times 60 \% + П2 \times 40 \%$$

1. Показател „ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ” – П1

Максимален брой точки по показателя - 100 точки. Относителна тежест на показателя в комплексната оценка 60%. Изчислява се по формулата:

$$П1 = А + Б + В, \text{ където:}$$

№	Подпоказател	Макс. бр. точки
А.	ПРЕДЛАГАН ПОДХОД И СТРАТЕГИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА	50
Б.	ПРЕДЛАГАНА РАЗРАБОТКА ЗА СИСТЕМА ЗА РАЗДЕЛНО СЪБИРАНЕ И ТРАНСПОРТИРАНЕ НА БИООТПАДЪЦИ (ОТ ЗЕЛЕНИ ПЛОЩИ, ПАРКОВЕ, ГРАДИНИ И ДОМАКИНСТВА)	35
В.	АНАЛИЗ НА ОСНОВНИТЕ РИСКОВЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА	15
	ОБЩО:	100

Преди да пристъпи към оценяване на показателите от техническите оферти на участниците, комисията проверява дали същите са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата и техническата спецификация. Комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на възложителя.

По отношение на техническите предложения на участниците, които отговарят на изисквания на възложителя, се прилага методиката за оценка, като се изследват предимствата и недостатъците на съответната оферта.

Оценката за всеки един от техническите подпоказатели (А, Б и В) се формира, както следва:

ПОДПОКАЗАТЕЛ	Степен на съответствие	Брой точки
А. ПРЕДЛАГАН ПОДХОД И СТРАТЕГИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА		Макс. брой точки 60
<p>Преди да премине към оценка на предложенията на участниците комисията проверява дали същите отговарят на изискванията на възложителя и дали обезпечават качествено изпълнение на поръчката, отчитайки спецификите ѝ. Проверяват се представените от участниците описания на отделните дейности във връзка с изпълнение на поръчката; Описание на видовете дейности и тяхната последователност на изпълнение; Организация и подход на отделните дейности във връзка с изпълнение на поръчката.</p> <p>Подходът следва да отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в указанията, техническите спецификации, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, и да е съобразен с предмета на поръчката. Той трябва да бъде ясен, разбираемо представен и релевантен на предмета на поръчката и техническите спецификации,</p> <p>На този етап от участие се отстраняват офертите на участниците, които не отговарят на изискванията на възложителя и не обезпечават качествено изпълнение на договора.</p>		
<p>За целите на настоящата методика, използваните в този раздел определения следва да се тълкуват, както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> „Ясно“ - следва да се разбира изброяване, което 	<p>В предложената стратегия е обърнато внимание на всеки един от факторите, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:</p> <p>1. В обяснителната записка се съдържат ясно и подробно посочени предложения за реализирането на цялостния предмет на поръчката в съответствие с изискванията на Възложителя</p>	60 точки

<p>недвусмислено посочва конкретния вид дейност по начин, по който същия да бъде индивидуализиран сред останалите видове дейности;</p> <ul style="list-style-type: none"> • „Подробно/конкретно“ - описанието, което освен, че съдържа отделни видове дейности, но не се ограничава до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, технологията или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания; • „Несъществени пропуски и/или частично съответствие“ в техническото предложение, които не го правят неотговарящо на изискванията, но са например пропуски в описанието, липса на детайлна информация и други подобни. Налице са, когато липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочена в офертата на участника. Несъществените непълноти/пропуски не могат да повлияят на изпълнението на поръчката. Ако липсващата информация не може да бъде установена от други части в офертата, се приема наличието на съществени непълноти на офертата и съответният участник се предлага за отстраняване от процедурата. • „Съществени“ са тези пропуски и/или непълноти в тех.предложение, които го правят неотговарящо на изискванията на възложителя, посочени в техническите спецификации или на действащото законодателство. Когато участникът не е показал ниво на познаване на техническите спецификации и предмета на договора, описал е по-малко от половината 	<p>посочени в указанията, техническите спецификации, действащото законодателство и на съществуващите добри практики съобразени с предмета на поръчката;</p> <p>2. Обстойната стратегия трябва да демонстрира цялостната визия за подхода при изпълнение на поръчката, включително ясни и подробни мерки за качествено изпълнение на всяка дейност.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Подробно е описана технологията, която ще се приложи при изпълнението на всяка дейност, която да е съобразена със специфичните особености на община Радомир. - От предложението да е видно, че участникът предлага мотивиран подход за изпълнение на дейностите (последователност, продължителност и взаимосвързаност), релевантен на предмета на поръчката и съответстващ на техническите спецификации; - Подробно е представена организацията и мобилизацията на използваните от участника ресурси, обвързани с конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката и съпътстващите дейности; - Подробно е описано разпределението на задачите и отговорностите между членовете на екипа на участника във връзка с изпълнението на дейностите, както и връзките за контрол, взаимодействието и субординацията с Възложителя и контролните органи - Предложени са ясни и подробни мерки за управление на качеството 	
	<p>В предложената стратегия е обърнато внимание на всеки един от факторите, но е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <p>1. В обяснителната записка се съдържат предложения за реализирането на цялостния предмет на поръчката в съответствие с изискванията на Възложителя посочени в указанията, техническите спецификации,</p>	30 точки

<p>елементи на посочените изисквания, заложен в техническите спецификации и документацията за участие. В предложението на участника не са представени задължения произтичащи от настоящата обществена поръчка и нормативната уредба. Участникът не е описал елементи от начина, технологията и организацията, които планира да приложи. При установени съществени непълноти в техническото предложение на участник, офертата му следва да бъде предложена за отстаряване;</p> <ul style="list-style-type: none"> • „Общо и бланкетно“ – е налице, когато в своето предложение, участникът е посочил общо приети и известни методи/термини/технологии, които не са пояснени по отношение приложимостта им съобразно спецификата на настоящата поръчка чрез конкретни доводи/примери/разяснения, обосноваващи прилагането им за срочното и качествено изпълнение на възложените задачи. 	<p>действащото законодателство и на съществуващите добри практики съобразени с предмета на поръчката, но същите са маркирани и рамкирани общо и бланкетно.</p> <p>2. Обстойната стратегия дава визия за подхода за подхода при изпълнение на предмета на поръчката, но няма ясно разписани подробни мерки за изпълнение на дейностите;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Подробно е описана технологията , която ще се приложи при изпълнението на всяка дейност, но не е съобразена със специфичните особености на община Радомир. - Участникът е предложил подход за изпълнение на дейностите (последователност, продължителност и взаимосвързаност), релевантен на предмета на поръчката и съответстващ на техническите спецификации, но не е ясно мотивиран, като с това не се застрашава качеството на изпълнение на поръчката; - Представена е организацията и мобилизацията на използваните от участника ресурси, но не са конкретно обвързани с подхода за изпълнение на предмета на поръчката и съпътстващите дейности; - Описано е разпределението на задачите и отговорностите между членовете на екипа на участника във връзка с изпълнението на дейностите, както и връзките за контрол, взаимодействието и субординацията с Възложителя и контролните органи, но разпределението е обобщено, а не конкретно. - Предложени са мерки за управление на качеството, но същите не са конкретни и детайлизирани към настоящата обществена поръчка. 	
	<p>В предложената стратегия е обърнато внимание на всеки един от факторите, но е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - В обяснителната записка се съдържат 	10 точки.

предложения за реализирането на цялостния предмет на поръчката в съответствие с изискванията на Възложителя посочени в указанията, техническите спецификации, действащото законодателство и на съществуващите добри практики съобразени с предмета на поръчката, но не същите съдържат пропуски, като с това не се застрашава качеството на изпълнение на поръчката;

Обстойната стратегия дава визия за подхода за подхода при изпълнение на предмета на поръчката, но няма ясно разписани подробни мерки за изпълнение на дейностите и може да бъде отнесена към всяка обществена поръчка с идентичен предмет;

- Описана е технологията, която ще се приложи при изпълнението на всяка дейност, но не е съобразена със специфичните особености на община Радомир и може да бъде отнесена към всяка обществена поръчка с идентичен предмет;

- От предложението е видно, че участникът предлага подход за изпълнение, но не е конкретен и/или последователността и/или взаимосвързаността на дейностите не разработени изцяло, без това да застрашава изпълнението на обществената поръчка;

- Представена е организацията и мобилизацията на използваните от учасника ресурси, но не е подробна, а е сведена до изброяването на конкретните ресурси;

- Описано е разпределението на задачите и отговорностите между членовете на екипа на участника във връзка с изпълнението на дейностите, но разпределението се свежда до изброяване на задачите и отговорностите, а не връзките, взаимодействието и субординацията с Възложителя и контролните органи

- Предложени са мерки за управление на качеството, по отношение на които са налице несъществени пропуски, като с това не се

	<p>застрашава качеството на изпълнение на поръчката;</p>	
<p>Б. ПРЕДЛАГАНА РАЗРАБОТКА ЗА СИСТЕМА ЗА РАЗДЕЛНО СЪБИРАНЕ И ТРАНСПОРТИРАНЕ НА БИОРАЗГРАДИМИ ОТПАДЪЦИ (ОТ ЗЕЛЕНИ ПЛОЩИ, ПАРКОВЕ, ГРАДИНИ И ДОМАКИНСТВА)</p>		<p>Макс. брой точки 25</p>
<p>В тази си част от техническото предложение на участниците следва да се разработи система за разделно събиране на биоразградими отпадъци от зелени площи, паркове, градини и домакинства, като същевременно демонстрира съвместимостта ѝ с предложения подход и стратегия за реализацията на останалите дейности предмет на поръчката. Тя трябва да бъде ясна, конкретна, обоснована и да обхваща всички аспекти на задълженията на общината, произтичащи от приложимата нормативна уредба, свързана с разделното събиране на биоразградими отпадъци от зелени площи, паркове, градини и домакинства</p>		
<p>За целите на настоящата методика, използваните в този раздел определения следва да се тълкуват, както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> • „Ясно“ - следва да се разбира изброяване, което недвусмислено посочва конкретния вид дейност по начин, по който същия да бъде индивидуализиран сред останалите видове дейности; • „Подробно/конкретно“ - описанието, което освен, че съдържа отделни видове дейности, но не се ограничава до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, технологията или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания ; • „Несъществени пропуски и/или частично съответствие“ в техническото предложение, които не го правят неотговарящо на изискванията, но са например пропуски в 	<p>В частта на техническото предложение относно системата за разделно събиране на биоразградими отпадъци е обърнато внимание на всеки един от факторите, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - В частта на техническото предложение относно системата за разделно събиране на биоразградими отпадъци към офертата се съдържат ясно и подробно посочени предложения за реализирането на всички дейности, за да работи ефективно системата за разделно събиране на биоразградими отпадъци от зелени площи, паркове, градини и домакинства; - От описанието да е видно в детайли, че при изпълнението на дейностите ще бъдат спазени всички аспекти на задълженията на общината, произтичащи от приложимата нормативна уредба, свързана с разделното събиране на биоразградими отпадъци от зелени площи, паркове, градини и домакинства; - От предложението да е видно, че участникът предлага конкретни и икономически обосновани предложения за изпълнение на тези задължения, в съответствие с действащата нормативна уредба, с яснота по отношение на конкретни мерки и 	<p>25 точки.</p>

<p>описанието, липса на детайлна информация и други подобни. Налице са, когато липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочена в офертата на участника. Несъществените непълноти/пропуски не могат да повлияят на изпълнението на поръчката. Ако липсващата информация не може да бъде установена от други части в офертата, се приема наличието на съществени непълноти на офертата и съответният участник се предлага за отстраняване от процедурата.</p> <ul style="list-style-type: none"> • „Съществени“ са тези пропуски и/или непълноти в тех.предложение, които го правят неотговарящо на изискванията на възложителя, посочени в техническите спецификации или на действащото законодателство. Когато участникът не е показал ниво на познаване на техническите спецификации и предмета на договора, описал е по-малко от половината елементи на посочените изисквания, заложен в техническите спецификации и документацията за участие. В предложението на участника не са представени задължения произтичащи от настоящата обществена поръчка и нормативната уредба. Участникът не е описал начини/и за преодоляване или минимизиране на рисковете, оказващи влияние върху изпълнението на договора. При установени съществени непълноти в техническото предложение на участник, офертата му следва да бъде предложена за отстраняване; <p>„Общо и бланкетно“ – е налице, когато в своето предложение, участникът е посочил общо приети и известни методи/термини/технологии, които не са пояснени по отношение приложимостта им съобразно спецификата на настоящата поръчка чрез конкретни доводи/примери/разяснения, обосноваващи прилагането им за</p>	<p>действия.</p> <p>- Представена е от участника ясна обосновка за предложените видове на съдовете за събиране на биоразградими отпадъци от зелени площи, паркове, градини и домакинства и кратност на обслужване на същите, които отговарят на нуждите и условията на Община Радомир.</p> <p>В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от факторите, но е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <p>- В частта на техническото предложение относно системата за разделно събиране на биоразградими отпадъци към офертата се съдържат предложения за реализирането на всички дейности, за да работи ефективно системата за разделно събиране на биоразградими отпадъци от зелени площи, паркове, градини и домакинства,но не са ясно и подробно разписани предложенията за реализирането на всички дейности;</p> <p>- От описанието да е видно, че при изпълнението на дейностите ще бъдат спазени всички аспекти на задълженията на общината, произтичащи от приложимата нормативна уредба, свързана с разделното събиране на биоразградими отпадъци от зелени площи, паркове, градини и домакинствано същите са маркирани и рамкирани общо и бланкетно;</p> <p>- От предложението да е видно, че участникът предлага конкретни и икономически обосновани предложения за изпълнение на тези задължения, в съответствие с действащата нормативна уредба, но предложенията за изпълнение на задълженията не съдържат яснота по отношение на конкретни мерки и действия.</p> <p>- Представена е от участника обосновка за предложените видове на съдовете за събиране на биоразградими отпадъци от зелени площи, паркове, градини и домакинства,и кратност на обслужване на същите, които отговарят на нуждите и условията на Община Радомир, но не е ясно</p>	<p>10точки.</p>
---	---	-----------------

<p>срочното и качествено изпълнение на възложените задачи.</p>	<p>мотивирана.</p>	
	<p>В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от факторите, но е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - В частта на техническото предложение относно системата за разделно събиране на биоразградими отпадъци към офертата се съдържат предложения за реализирането на всички дейности, за да работи ефективно системата за разделно събиране на биоразградими отпадъци от зелени площи, паркове, градини и домакинства, но същите съдържат несъществени пропуски и/или частично съответствие с техническите спецификации; като с това не се застрашава качеството на изпълнение на поръчката; - От описанието да е видно, че при изпълнението на дейностите ще бъдат спазени всички аспекти на задълженията на общините, произтичащи от приложимата нормативна уредба, свързана с разделното събиране на биоразградими отпадъци от зелени площи, паркове, градини и домакинствано същите съдържат несъществени пропуски и/или частично съответствие с техническите спецификации.; като с това не се застрашава качеството на изпълнение на поръчката; - От предложението да е видно, че участникът прави предложения за изпълнение на задълженията, в съответствие с действащата нормативна уредба, но по отношение на същите са налице несъществени пропуски и/или частично съответствие; като с това не се застрашава качеството на изпълнение на поръчката; - Представена е обща и бланкетна обосновка от участника за предложените видове на съдовете за 	<p>5точка.</p>

	<p>събиране на биоразградими отпадъци от зелени площи, паркове, градини и домакинства и кратност на обслужване на същите, които отговарят на нуждите и условията на Община Радомир</p>	
<p>В. УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА.</p>		<p>Макс. брой точки 15</p>
<p>В тази част от офертата на участниците следва да се определят начин/и за преодоляване на рисковете или тяхното минимализиране и да се опишат потенциалните предпоставки(допускания) за успешно изпълнение на поръчката. В техническото предложение на всеки един от участниците в процедурата следва да съдържа , за всеки един от по-долу изброените рискове:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Обхват и степен на въздействие на риска върху изпълнението на обществената поръчка; 2. Мерки за недопускане/предотвратяване на риска, в приложимите случаи, съответно обосновка за невъзможността да се предприемат подобни мерки в конкретния случай; 3. Мерки за преодоляване на риска <p>Разглеждат се предложенията на участниците за управление на следните дефинирани от възложителя рискове, които могат да възникнат при изпълнението на договора:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Рискове, имащи за пряка и непосредствена последица невъзможността за изпълнение на поръчката, в това число: <ul style="list-style-type: none"> - Трудности с използваната от изпълнителя техника и човешки ресурси; - Трудности от атмосферни влияния и неподходящи метеорологични условия; - Трудности свързани с използваната от изпълнителя техника и човешки ресурси; - Други рискове; 2. Рискове свързани с промяната на План сметката за съответната година, водещи до промяна в организацията на изпълнение; 3. Рискове свързани с опазване на околната среда. <p>Офертите на участниците, които отговарят на изисквания на възложителя се подлагат на сравнителен анализ, съпоставят се една с друга и се оценяват по следните критерии:</p>		

<p>За целите на настоящата методика, използваните в този раздел определения следва да се тълкуват, както следва:</p> <p>„Общо и бланкетно“ – е налице, когато в своето предложение, участникът е посочил общо приети и известни методи/термини/технологии, които не са пояснени по отношение приложимостта им съобразно спецификата на настоящата поръчка чрез конкретни доводи/примери/разяснения, обосноваващи прилагането им за срочното и качествено изпълнение на възложените задачи.</p> <p>„Конкретно“ - е описанието което освен, че съдържа отделните мерки и похвати, видове дейности и произтичащи от тях задължения, във всичките им аспекти, не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, технологията или други фактори имащи отношение към повишаване на качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания, във връзка с дефинираните от възложителя рискове.</p>	<p>В техническото предложение е обърнато задълбочено внимание на всеки един от рисковете, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Предлагат се ефикасни контролни дейности, като всеки един риск е съпроводен с предложени от Участника конкретни мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на риска и съответно конкретни адекватни дейности по отстраняване на последиците от настъпилния риск. - Участникът е отчел всички възможни аспекти на проявление и области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил степента на въздействието им; - Участникът е предложил мерки за предотвратяване и преодоляване на дефинираните аспекти от риска. Планирани са конкретни, относими и адекватни похвати, посредством които реално е възможно да се повлияе на възникването, респ. негативното влияние на риска, така че същият да бъде предотвратен, респ. да не окаже негативно влияние върху изпълнението на дейностите, предмет на договора. 	<p>15 точки</p>
	<p>В техническата оферта е обърнато внимание на всеки един от рисковете, но е в сила поне едно от следното:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Направено е общо и бланкетно описание, като не са идентифицирани всички проявления, аспекти и сфери, където може да окаже влияние съответния риск., като с това не се застрашава качеството на изпълнение на поръчката; - Степента на влияние на риска и/или вероятността за неговото настъпване са недостатъчно конкретно описани и оценени, като с това не се застрашава качеството на изпълнение на поръчката; - Предлаганите мерки и дейностиот участника не гарантират изцяло недопускане и/или ефективно 	<p>8 точки</p>

	<i>предотвратяване и/или преодоляване на риска, респ. някои от аспектите му на проявление., като с това не се застрашава качеството на изпълнение на поръчката;</i>	
	<p><i>В техническата оферта е в сила поне едно от следните обстоятелства:</i></p> <p><i>- Липсва описание на мерки за предотвратяване/преодоляване/управление на един или няколко от посочените рискове, като участникът единствено декларира готовност на свой риск да приеме последиците при възникването на описаните рискове, но не предлага адекватни мерки за управлението им; като с това не се застрашава качеството на изпълнение на поръчката;</i></p> <p><i>- Предложени са мерки за управление на посочените рискове, но те реално не са от естество, позволяващо предотвратяването и/или преодоляването им., като с това не се застрашава качеството на изпълнение на поръчката;</i></p>	3 точка

2. Показател „ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ” – П2

До оценка по показателя (П2) се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение на обществената поръчка. Максимален брой точки по показателя – 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 40%.

Членовете на комисията оценяват представените в ценовото предложение от участниците единични цени за всяка от дейностите поотделно.

Отделните единични видове дейности са с тежест както следва:

№ по ред	Видове дейности	Единица мярка	Тежест
1.	"Сметосъбиране и сметоизвозване на контейнери 1,1 м3 тип „Бобър“ от гр. Радомир до Регионално депо за неопасни отпадъци „Тева“ - гр.Перник"	Ед.цена на вдигане на един контейнер	30%
2.	"Сметосъбиране и сметоизвозване на контейнери 1,1 м3 тип „Бобър“ от населените места от община Радомир до Регионално депо за неопасни отпадъци	Ед.цена на вдигане на един контейнер	15%

	„Тева“ - гр.Перник"		
3.	Събиране и транспортиране на биоотпадъци /хранителни и кухненски/ от от гр. Радомир от община Радомир до Регионално депо за неопасни отпадъци „Тева“ - гр.Перник"	Ед.цена лв./тон	10%
4.	Събиране и транспортиране на биоотпадъци /хранителни и кухненски/ от населените места от община Радомир до Регионално депо за неопасни отпадъци „Тева“ - гр.Перник"	Ед.цена лв./тон	5%
5.	Почистване на БО, БРО и други отпадъци за гр. Радомир /цена за челен товарач/	мсм /машиносмяна/	10%
6.	Почистване на БО, БРО и други отпадъци за гр. Радомир /цена за самосвал/	мсм	10%
7.	Почистване на БО, БРО и други отпадъци за населените места на община Радомир /цена за челен товарач/	мсм	10%
8.	Почистване на БО, БРО и други отпадъци за населените места на община Радомир /цена за самосвал/	мсм	10%

Оценка на предложените от участниците единични цени се извършва за всяка от дейностите поотделно. Най-ниската предложена цена за съответната дейност получава максималния брой точки, посочени по-горе. Точките по предложените от другите участници цени се изчисляват по формулата:

$$C_n = (C_{\text{мин.}} \times X_i) / C$$

$C_{\text{мин.}}$ е стойността на най-ниската предложена единична цена за съответния вид дейност (без ДДС).

C е предложената единична цена за съответния вид дейност, която се оценява от съответното ценово предложение (без ДДС).

X_i - посочената по-горе тежест за съответния вид дейност.

Получените точки, като резултат от приложението на горната формула, се вземат предвид до втория знак след десетичната запетая, включително.

Оценката на съответното ценово предложение се получава като сума от получените точки за единичните цени за всяка от дейностите:

$$П2 = \sum C_n$$

Максимален брой точки – 100 т.

На първо място се класира офертата с най-висока комплексна оценка.

В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие че и цените са еднакви, се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател.

Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако икономически най-изгодната оферта не може да се определи по реда, посочен по-горе.